

来源：通信信息报

本报讯（特约记者 肖玉）星月轮转，七夕已至

在这个特殊的节日里

新疆电信有这样一群可爱的有情人

舍小家守大家

仍然奔赴在抗“疫”前线

穿梭在社区和邻里间

用实际行动守护通信网络生命线

疫情让人猝不及防

爱情却让他们无往不胜

当爱情遇上疫情时

变的是距离不变的是真情

值此时刻

就让我们一起来看看这些携手相伴的“疫”中人吧~

有一种温柔的爱意，叫长相厮守



图2 刘强在小区内参与志愿服务活动

刘强，是中国电信新疆乌鲁木齐分公司政企客户支撑中心的网管技术专家。在疫情

期间，主动在小区内亮明电信身份，挺身而出加入志愿者队伍，志愿服务小区住户，并帮助邻里解决网络、电视故障，咨询业务问题。他的爱人谢志萍是新安特公司财务会计，始终在他身后默默支持，家中还有一个即将高三的可爱女儿。值此七夕节，这个兼顾工作、家庭、孩子以及志愿服务的七零后男人，想要向一直默默付出的爱人送上一封温暖的情书，就像他们曾经一样。

“在70后的记忆中，书信是那个年代最能表达情感的纽带，尤其是爱情。我们的爱情，是经历了春夏秋冬的考验：春天的萌芽和躁动，夏天的爱恋与火热，秋天的承诺与展望，以及冬天的磨和与洗礼；从青葱年少到步入中年，蓦然回首，有许多感慨。和你一起，哪怕仅仅是牵手漫步，也倍感从容温暖。那是一个眼神的默契；是你不说话，我也懂得；是你开着车，我唱着歌；是我晚归时的一盏暖灯；是你疲惫时的一杯清茶。日子就这样从三餐间流过，没有了轰轰烈烈，只剩下平平淡淡，但有你，有家，就好，真的很好。”

刘强说：“多年的相知与陪伴，让我知道与懂你的人在一起最舒服。在这个启动了加速器的“快节奏”时代，有情常伴，仿佛让一切都慢了下来，在这场战“疫”中，我们一起度过了结婚20周年最特别的情人节，爱是最有力的武器，让我们共同战胜疫情，乌鲁木齐“拉条子”必胜。”

有一种给力的支持，叫共同努力



图3 图4 殷文广与雷咸芳结婚照与工作照

殷文广是中国电信新疆和田分公司网络操作维护中心综合设备维护岗位，主要从事

机房动力及环境支撑和能耗管控工作，他的妻子雷咸芳是中国电信新疆和田于田县分公司副经理，主要负责社会渠道、城市支局、营业厅。

9月1日即将迎来结婚7周年纪念日，自7月27日起，雷咸芳已投入到战疫中，殷文广在第一时间与爱人电话沟通赶赴公司，担起保障通信机房正常运行责任。两人都在关键岗位，他们互相鼓励，为彼此加油，虽然不能见面，那就把思念转化为工作的动力。

疫情期间，殷文广做好网络保障，解决本地网中心局空调供电故障、和田市吐沙拉机房空调故障和带宽链路扩容跳纤等，搭建和田市三所核酸检测医院UPS供电系统，助跑核酸检测速度，为此和田分公司收到了和田地区疫情指挥部感谢信。而妻子雷咸芳动员代理商、承包商、员工开展智家业务、4G升5G、流量包、语音包电话营销，协调对接欠费收缴、隔离区业务受理安装以及与教育局对接空中课堂事宜；做好关心关爱员工工作，了解员工生活情况、思想动态。虽然相隔200多公里，但隔不掉的仍然是“爱你如初”的爱情宣言和共同进步的奋斗目标。

有一种特别的浪漫，叫并肩作战



图6 西尔艾力疫情期间工作照

西尔艾力是中国电信新疆和田分公司渠道运营中心主任，他的妻子玛依努尔是中国

邮政和田分公司市场部副主任，今年是他们结婚第22周年。7月26日晚，西尔艾力和玛依努尔分别接到单位电话，到单位值守做好疫情防控工作保障。好在家里2个女儿都上高中了，平时妈妈也给她们传授做拉面、抓饭、汤饭等家常饭菜的做法，当爸爸妈妈忙于工作时，姐姐能够照顾好妹妹。在安顿好家里两个女儿后，夫妻俩走上各自的工作岗位。

为解决用户居家期间网速慢、卡问题，和田分公司开展了全屋WiFi智家业务服务，西尔艾力积极协调当地邮政公司助力全屋WiFi终端标准化配送，他的妻子非常支持他的工作，双方单位达成配送共识，20天来，将152个全屋WiFi终端标准化送达到和田市城市区域用户。同时，他还协调帮助40KM外的墨玉县分公司解决UIM卡短缺、帮助300公里外的民丰县分公司送达增值税专用发票。

两人平时工作都比较忙，是单位的中层管理干部，也是彼此工作的帮手，在繁忙的工作中，每天中午午餐时通过视频看看彼此、孩子是他们目前最温馨的时刻，愿疫情早日过去，一家人团聚，这来之不易的美好生活值得倍加珍惜。

爱情是什么

一千个人有一千种答案

而在特殊时期的抗“疫”前线

答案或许是

携手相伴“疫”中人

“与子同袍，并肩战斗”

古人有云：“两情若是久长时，又岂在朝朝暮暮。”爱不仅仅是“执子之手，与子偕老”，爱还包含了夜以继日的坚守、聚少离多的酸楚和舍小家为大家的奉献！在新疆电信，还有许多对像他们一样彼此扶持、相互鼓励的夫妻档在各自的岗位上忙碌却不忘表达着心中的爱意，当爱情遇上疫情，短暂的分离是为了更好的相拥，要相信，当阴霾散去，从此“日为朝，月为暮，卿为朝朝暮暮。”

更多数字经济相关信息，请关注公众号“通信信息报”（ID：txxx-news）